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Превъртете 4

Неуспехите са лични слабости и грешки, които трябва да бъдат изкоренени!

Неуспехизвършва морална грешка!Злото е обидно1 Бог!Моралните грешки се превръщат в 
престъпление, за да се установят съответните закони.Моралните грешки сега 
престъпленията са реабилитирани, за да функционира обществото.

Неуспехразочарова общността, семейството, приятелите и себе си. 
Неуспехите са отговорни в живота и задгробния живот.Има 7 пропуска:

Неуспехите обида1 Бог

1
2
3
4
5
6
7

Пристрастяване

Канибализъм
Завист

Лъжесвидетелстване

Ограбване

Егоистично(Верига на злото) 

Вандализъм

1 Бог чака да чуе от вас!
Провалимолитва
скъпи1Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Иска помощ за 
съпротива срещу Провалите
Моли помощ за наказване на злините
Изисква наказване на злините сега и в отвъдния живот Нека 
доброто процъфтява и злото се свива
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва у дома или на Събора.
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Неуспех 1Пристрастявания

Пристрастяването е повтарящо се натрапчиво поведение, удовлетворяващо осъзната 
нужда. Зависимите се заблуждават, като не приемат вредата, която поведението им 
причинява.Вреда за себе си, семейството, приятелите, колегите и общността.

Пристрастявания, недостатъци, които са морално неприемливи!Адреналин, 
Алкохол, Наркотици, Хазарт, Нови технологии, Преяждане, Порнография, 
Пазаруване, Пушене. Пристрастени(наркомани)са невежи(глупаво), лековерен
(глупав)и слаб(жалък)!Те са бреме, заплаха, държат се отговорни всеки път.

Наркоманите заблуждават!Зависимите не вярват, че са пристрастени, докато се 
забавляват и държат живота си заедно. Зависимостите ограничават 
индивидуалността и свободите на зависимите, тъй като те стават по-ограничени в 
поведението си. Те стават по-безполезни. Те се превръщат в по-голямо бреме за 
семейството, приятелите, обществото.В крайна сметка общността трябва да поеме 
управлението на живота им.

Когато хората са пристрастени, тяхното удоволствие често се фокусира върху упражняването 
на навика им и повторното преживяване на абстиненцията.Вместо пълната гама от 
преживявания, които формират пълния им потенциал за щастие от липса на пристрастяване.
Гражданско задължение:винаги държат зависимите отговорни.

Зависимите с незаконни пристрастявания се наслаждават на 
тайния характер на своя навик!Незаконните зависимости водят до 
лишаване от свобода и загуба на самоуважение.Общността поема 
управлението на живота им.

Пристрастените стават заплаха за себе си, семейството, 
приятелите, общността.Те стават заблудени, нечестни, измамни, 
егоистични, безгрижни, неморални, антисоциални.Гражданско 
задължение, винаги докладвайте за зависимите.

Това принуждава Shire (общността) да контролира техния начин на живот.Ограничаване на свободите и 

правата. Зависимите получават психиатрична помощ, присъединяват се към групи за подкрепа на помощ.

Зависимите от рецидив са поставени под карантина, за да се защити общността, особено младите.

1 Бог чака да чуе от вас!
Пристрастяванемолитва

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Помогни ми да 
не съм зависим
Помогнете на човечеството да овладее зависимостите. Накажете 

доставчиците на зависимости в живота и задгробния живот
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Нека тази общност бъде свободна от пристрастяване

За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва при необходимост и в деня на наркоманиите!

Адреналинпристрастяване

Адреналин, е хормон, който действа като невротрансмитер.Това е 
основната причина за реакция на стрес при заплаха за физическата цялост 
на тялото. Тялото работи на спешни резерви.
Прекомерно участие в аеробика, автомобилни състезания, джогинг, гмуркане.
Участникът се пристрастява към прилив на адреналин от тази дейност.Тези 
пристрастени изпадат в депресия, когато не могат да получат своя „прилив“.

Когато адреналинът се освобождава в кръвта.Ускорява сърдечната честота, кръвното 
налягане, разширява зениците, повишава нивото на кръвната захар, отклонява притока 
на кръв от кожата и вътрешните органи. Хората, които са постоянно ядосани, чувстват се 
виновни или тревожни, събуждат своя хормон адреналин, въпреки че могат да седят и да 
не правят нищо друго.Ядосан, притеснен: медитирайте

Потребността от скорост е адреналин.Всяко състезание дава прилив на адреналин. 
Печеленето дава още по-голям прилив. Бързането на победителите води до желание за 
повече. Загубата води до безпокойство. Това безпокойство води до отчаяние. Желанието 
за победа на всяка цена(измама, злоупотреба с вещества, убий, за да спечелиш..). 
Човешкото тяло не е създадено за скорост. Те нямат нужда от скорост.Печеленето е 
егоистично.

Антисоциалното поведение предизвиква прилив на адреналин.Колкото по-неприятни, 
безчинства, толкова по-голяма е бързината. Попитайте всеки пънк терорист(прегаряне, 
колела, отрязване, бутане на път, задната врата, много силно..), член на бандата (тормоз, 
вандализъм, насилие), сериен убиец(причиняване на страх, болка, смърт). 
Антисоциалното поведение е заплаха за обществото и се преследваГ-ЦА R1-7Гражданско 
задължение е да докладвате, ярост на пътя, опасно шофиране, злополуки,
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всяка друга форма на тормоз, вандализъм, насилие.

Опасни дейности(каскади, търсене на тръпка..)дайте прилив на адреналин. 
Хората, които иначе не могат да получат победители, извършват опасни 
дейности. Тези дейности насърчават имитатори, които се нараняват, убиват, 
застрашават другите.Опасни дейности(Да)край,Г-ЦАR2. Хората трябва да плащат 
за спасителни и медицински разходи.

Да си пристрастен към адреналина е болест.Търся помощ!Сега!

Алкохолпристрастяване

Алкохолът се консумира чрез напитки и храна.Консумацията на алкохол води до 
промени в поведението(пиянство).Пиянство(алкохолизъм)е основна причина за 
инциденти, нападения, изнасилвания, вандализъм.Пияниците са бреме, неудобство, 
заплаха за общността, преследвайте ги и ги затваряйте в клетки.

Алкохолизмът е непреодолима нужда от консумация на алкохол.Като всички 
зависими, алкохолиците поставят собствените си егоистични нужди над тези на 
другите и общността. Алкохолиците ще просят, ще вземат назаем и ще крадат, за 
да получат питие! Алкохолиците се нуждаят от лечение.Лечението се състои в 
изсушаване! Лечението не е лек. Алкохолиците скоро отново ще бъдат пияници!

Най-добрата помощ за алкохолиците е да спрат наличността на алкохол.Производството, 
търговията и разпространението на Алкохол, приключва!Алкохолиците се държат за

броим!Нулева толерантност към алкохола!!!
християнствотое основната причина за разпространениетоАалкохолизъм.

християнски идол(фалшив идол)Исус(фалшив месия)казал на християните да 
пият алкохол(червено вино).Християните пият алкохол на религиозни и 
нерелигиозни събирания. Крисчън Той и Тя пият алкохол преди мат-
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инж. Кристиан Тя непрекъснато пие алкохол по време на 
бременност и кърмене.Родителите християни насърчават децата 
си да пият алкохол. Християнските родители са лоши родители! 
Християнското духовенство насърчава своето събрание да пие 
алкохол по време на бъркотия в църквата. Християнското 
духовенство е против Бога и представлява лош риск за здравето на 
обществото. Тези лоши духовници свършват в ада!

Млад християнин, отучен от алкохола.На вечеря, в църквата, 
свещеник, родители, приятели, съседи, всички други пият
(поглъщам)алкохол. Млад християнин вижда родители да пият 
алкохол у дома, на мероприятия и в свободното време. Млад 
християнин(Той Тя)когато общуването в рамките на тяхната 
възрастова група е изправено пред натиск от страна на 
връстниците да пият, за да бъдат приемливи.Млад християнин Той 
става млад Тя се напива за чифтосване или изнасилване. И двете 
стават боклук. Срам, избягвай, боклук!

Християнските монаси не можеха да намерят духовно вдъхновение 
чрез молитва, четене на писанията.Обърнал се към алкохола за 
духовно вдъхновение. Недоволни, монасите произвеждат собствен 
алкохол. Производството и пиенето на алкохол държало монасите 
в постоянно състояние на пиянски ступор. Сега те имаха прозрения
(ла ла земя).

Католическите училища са като таверните.Директорите имат бар(скъп алкохол), 
учителският социален клуб разполага с бар.Администрацията има вино(евтин)за 
бъркотия и набиране на средства.

Всеки петък и събота пияни християни блъскат, изнасилват и 
убиват.В неделя си признават, получават прошка. На бардак 
пият(алкохол). След църквата те отиват да пият с приятели, 
семейство. Християните, които пият алкохол, са основната 
причина за „домашното насилие“.1 Богужасен е, няма да 
прости, но ще потърси отговорност! Така правят и хората. 
Всеки пияница носи отговорност.

Християнството, защото насърчава консумацията на алкохол, не е приемливо 
като религия или култ.1 Богне иска човечеството да унищожи здравето си 
чрез консумация на алкохол.1 Боге разочарован от(особено родители 
християни)Християнско пристрастяване към алкохола.

Кажете НЕ на християнството!!! Кажете Не на алкохола!!!
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Трябва да :
Тя не трябва да се чифтосва с пиян Той.Той не трябва да се чифтосва с пияна Тя.
Пиенето по време на бременност е поставено под домашен арест. Тя, която пие, 
докато кърми, е поставена под домашен арест. Всяка общност има задължение да се 
грижи за всяко неродено, новородено.Алкохолик Тя не е подходяща за родител. 
Приемните родители отглеждат Алкохолно Тя е бебе.

Родители с непълнолетни деца(Тя на 17, Той на 18)че пиенето на алкохол е 
неприемливо.Всяка общност има задължение да се грижи за всяко непълнолетно 
дете. Свещеният брачен договор на родители алкохолици е анулиран, техните 
малолетни деца се отглеждат от приемни родители.

Учебните заведения са без алкохол.Педагози(Директори, учители, администратори)
които носят, консумират алкохол, се отстраняват, забраняват се от училищата. 
Съоръженията за християнско образование се прехвърлят към общественото 
образование(без обезщетение). Християнски педагози(Директори, учители, 
администратори)са премахнати и забранени от Education. Училищните им барове са 
разрушени, техният алкохол е унищожен!

Всяка общност(графство)има задължение да се грижи за своите хора.
Алкохолът, заплаха за обществото, се нуждае от ограничаване, 
изкореняване. Всяко графство трябва да забрани алкохола и да наложи 
забраната. Провинцията забранява производството и разпространението 
на алкохол. Нелегално производство, разпространение на алкохол

преследванГ-ЦАR6. Съществуващото производство, разпространение на Алкохол 
е спряно, закрито. Не се дава обезщетение.Алкохолът се унищожава.

Отказване на християнски църкви, благотворителен статут на култове, освобождаване от данъци.

Превърнете пиянството в престъпление,Г-ЦАR2.Без гаранция за пияници.Всяко 
престъпление, извършено в пияно състояние, се удвоява(x 2)Рехабилитация.

Филтрирана вода
за много здраве!!!
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Лекарствопристрастяване

Общоизвестно е, че веществата, променящи съзнанието (наркотици)са 
вредни за човешкото тяло.Въпреки това 99% от наркоманите приемат 
наркотици по избор. Те са или изключително тъпи, или просто измет 
против общността.Не изпитвайте съжаление към наркоманите, 
техният проблем е причинен от самите тях.

Поставете в клетка тези заплахи за общността,Г-ЦАR4.Производители, 
дистрибутори, доставчици на вещества, променящи съзнанието, 
незаконни или легализирани, са затворени,Г-ЦАR7.Легализирането на 
вещества, променящи съзнанието, е престъпен, лош закон, който е 
обърнат.

Всяко престъпление, извършено под въздействието на вещество, 
променящо съзнанието(с)тройни(х 3)Рехабилитация.Под въздействието 
на алкохол и вещества, променящи ума. Рехабилитацията се увеличава с 
множител 5(х 5).

Нулева толерантност към вещества, променящи съзнанието !!!

хазартпристрастяване
Хазартът използва човешката слабост, измама, за да донесе нещастие, бедност на хората, 
семействата и общността.Организаторите на хазарта ловят отчаяните. Хазартът включва 
залагане(на каквото и да е),лотарии(трябва да участваш, за да го спечелиш), 
спекулирайки(стойностите на активите за залагане ще се увеличат)хеджиране 
(застраховки, фючърси, опции,..).Не съжалявайте комарджиите. слабите, егоистични, 
глупави индивиди вярват, че заслужават незаслужено богатство. Те не го правят. 
избягвайте! Срам! Държи ги отговорни.

Възползването от слабостта на хората е престъпление, доставчиците на хазарт в 
клетка,Г-ЦАR7. Хазартни игри(Магазини за залагания, Бъдещи борси, Казина, Риалити 
развлечения, Фондови борси)са затворени. Конфискувайте всички печалби, активи на 
доставчици на хазартни игри и професионални комарджии(управител на фондове, 
спекуланти със земя, търговци на акции, търговци на фючърси..). Отказ: Freehold
(Инвестиционни имоти).Индивиди, които печелят(включва победители от риалити 
забавление),губи до 100% данък върху печалбите. Замени, потърси отговорност,Г-ЦА
R7Правителството разрешава хазарта.
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Участниците в риалити забавленията са най-
неудобните комарджии.Те се държат 
отвратително, предават, мамят, унижават себе 
си, другите, лъжат, залагат, че печелят.
Победителите губят печалбите до 100% данък 
върху печалбите(неспечелен доход). 
Избягвайте играчи, промоутъри, спонсори.

Комарджиите са тъпи, заблудени, егоистични 
лоши хора.Доставчиците на хазарт са измамни 
паразитни хищници.И двамата са "лоши" са 
отговорни. Правителството, разрешаващо 
хазарта, е заменено, получавайте,Г-ЦАR7!

Нулева толерантност към хазарта!
Нова технологияпристрастяване

Пристрастените към новите технологии могат да бъдат забавни.Те лагеруват пред търговец на 

дребно, чакайки да купят нова джаджа с висока цена.Колко глупаво!

Новите технологични наркомани са глупава мутация на „пристрастяването към пазаруването“.Те са 
най-голямата причина за отпадъци. Те изхвърлят стоки, които работят и имат дълъг срок на 
употреба. Те никога не се научават да използват новите си технологии. Защото не го притежават 
достатъчно дълго.Тези наркомани превръщат дългосрочен продукт в продукт за еднократна 
употреба. Избягвайте, срам за тези замърсители!

Повечето нови технологии не подлежат на рециклиране. Създаване на проблеми с 
изхвърлянето на отпадъци за графство, бъдещите поколения.Производител на микрочипове 
пуска нов чип на всеки 6 месеца, за да се погрижи за пристрастените към новите технологии. 
Перфектно работещите чипове се изхвърлят.Каква загуба. Екологичен вандализъм. 
Производител, дистрибутор,Г-ЦАR7!

Общността трябва да определи насоки.CG решение, всеки нов продукт има срок на 
годност 7 години.Не може да бъде заменен с нов модел в продължение на 7 години. 
нарушение,Г-ЦАR7 !

Преяжданепристрастяване

Храненето е от съществено значение, не можем да живеем без него.Храненето е необходимост, преяждането е 

пристрастяване. Преяждащите хора (Хората с мазнина) могат да очакват с нетърпение да се зачервят, да се 

изпотят повече, да се уморяват по-лесно, да имат проблеми с намирането на дрехи, които са по мярка, да 

намират столовете за неудобни тесни, да имат проблеми с връзването на връзките на обувките.Имате запушени 

артерии, високо кръвно налягане, получавате диабет, умирате по-млади, вероятно
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имат деца със затлъстяване.

Мазните са полезни за хипопотами и китове.За хората твърде много мазнина е 
отвратително. Наднорменото тегло прави човек по-задъхан, летаргичен, уморен, 
по-често боледува, става бреме за себе си, семейството, приятелите, колегите от 
работата, обществото.Наднорменото тегло е неприемливо. Обществото има 
морален и граждански дълг да помага.

Банкет, празник, Шведски стол, дълги хранения тип хранене са извън.
Преяждането е вън. Консумацията на алкохол по време на хранене е 
забранена. Пустинята е излязла.Яденето на малки порции е вътре! Питейната 
вода с храната е вътре! Упражненията са готови!

Спрете да бъдете мрачни.Край, пиене на алкохол, използване на 
изкуствени подсладители в храната, напитките.Намалете много 
използването на естествени подсладители, намалете приема на 
натрий, използвайте само йодирана сол. Спрете да ядете 
произведена храна. Яжте не повече от 100 г месо на ден, 
включително деликатеси.

1 Бог чака да чуе от вас!
мазнинамолитва Ден на добро здраве 12.1.7 NAtm

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодаря ти, че ме 
снабди с ежедневна напитка и храна Помогни ми да не 
преяждам и да не ставам зачервен
Стремя се да заслужавам малки порции храна всеки ден Нека ми 
бъдат спестени агонизиращите здравословни проблеми поради 
преяждането За славата на1 Боги благото на човечеството

Мързеливци използват тази молитва преди всяко хранене!

Нулева толерантност към преяждането!
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порнографияпристрастяване

Порнографията е развлечение, изобразяващо неморална похот.Гледането му в 
крайна сметка води до желание за повече, по-странно, по-отвратително, по-порочно, 
по-отвратително.Порнографията перверзната зависимост.

Доставчиците на порнография разчитат на желаещи и нежелаещи 
участници.Тези доставчици използват алкохол, наркомани, стари 
хора с деменция, деца роби, за да участват в тяхното забавление.
Доставчици на порнография, Правителство, позволяващо 
получаване на порнография,Г-ЦАR7

Неморална похот(порнография)е развлечение, което изобразява голота, 
самозадоволяване, чифтосване: с животни, деца, от същия пол, от противоположния 
пол, транссексуални.Доставчици(медии, места)от този тип развлечения са затворени 
иГ-ЦАR7.Цялата порнография е унищожена от Графството. Перверзниците трябва да 
потърсят помощ.

Изтриване изтриване на парчета,.. Порнография!

Пазаруванепристрастяване

Влизаш в магазин, не можеш да си тръгнеш без да пазаруваш.Пуска се нов продукт 
или ½ годишна „разпродажба“, стоите пред магазина много часове, вие трябва да сте 
първиятулза да получите продукта(с).Ти си наркоман! Пазаруване наркоман! Трябва 
ти помощ. CG Gathering, Shire осигуряват поддръжка.

Алчните печалбари използват тези пристрастени в своя полза.Маркетолозите създават 
нещо ново(обикновено ненужен, боклук). След това го маркетирайте като нещо, което 
всеки трябва да има.Пазаруване наркоман купува!

Рекламната кампания е насочена главно към пристрастените към пазаруването.

Доставчиците на пристрастени към пазаруването с боклуци са голям източник на 

боклук, боклук.Приключва рекламата на стоки, които не са от първа необходимост. 

Доставката на нежелана поща до пощенските кутии приключва, нарушения: Г-ЦА

R4. Неосновните стоки имат допълнителен 50% данък(боклук) заредена. 

Пристрастените към пазаруването търсят помощ.

Хората с малко използване на мозъка, страдащи от скука, имат твърде много празно време, 
твърде много пари, прекарват времето си в пазаруване.Прекарвайте времето си като 
доброволци, това е по-възнаграждаващо.За общуване посетете Gathering.

Наркоманите към пазаруването са основната причина за лавината от боклук, 

краят й!
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Пушенето на вапингпристрастяване

Пушачите смърдят от устата. Дрехите им вонят. Те 
вмирисват една стая.Пепелта им е навсякъде. Задниците 
им са навсякъде.Те са мръсни, отвратителни, вонящи 
индивиди. Избягвайте, засрамете ги.
Пушачите са риск за здравето си.Те изгарят устните си, зъбите, 
венците, устата, гърлото, трахеята, белите дробове се 
разболяват, бреме за обществото.Пушачите са мързеливи, 
като си правят много паузи за дим и сами си причиняват 
болести. Държи ги отговорни!

Пушачите са риск за здравето на другите.Бременните пушачки нараняват 
нероденото си дете.След раждането тези новородени са осъдени на живот със 
здравословни проблеми. Те могат да имат деформации, увреждания,.. Бременните 
пушачки се преследват, наранявайки нероденото:Г-ЦАR3. Децата на родители 
пушачи трябва да съдят родителите си за обезщетение.

Пушачите са небрежни.Те палят пожари, домове, 
трева, гора. Те носят отговорност,Г-ЦАR4и да плати 
обезщетение.Те нараняват хора и/или животни, Г-ЦА
R5и да плати обезщетение. Те убиват хора и/или 
животни,Г-ЦАR6и да плати обезщетение.
Пасивен дим(нападение)наранява хората.Пушачите, които 
създават пасивно пушене, се преследват,Г-ЦАR3и да плати 
обезщетение.Субекти(развлечение, свободно време, работа,. )

които позволяват пушенето се преследват,Г-ЦАR3и да плати 
обезщетение. Правителството, което разрешава пушенето, се 
сменя и получава,Г-ЦАR7.

През 1951г(езически календар)беше установено, че пушенето е нездравословно и 
сериозна заплаха.Правителство и правителствени агенции, отдели, които не са 
„забранили“ пушенето, не са успели да служат и да защитят общността.
Ретроспективно законодателство се приема и тези виновни получават,Г-ЦАR7и да 
плати обезщетение.

Всеки индивид или група, бизнес или друг субект, който популяризира(безплатни, реклама, 
маркетинг), позволява(родители, учители, работа, клубове, заведения за хранене,
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място за забавление..), печалби(доставчици, производители, превозвачи, 
търговци на едро, търговци на дребно), предлага „Пушилки, Vapes“ и/или 
аксесоари за пушене,Г-ЦАR7Няма значение какво съдържат „Smokes, Vapes“.
Актът на пушене(вапинг)е рискът за здравето.

Актът на пушене е 
риск за здравето.
Нулева толерантност към тютюнопушенето!

Хората, организациите, които създават наркомани, пристрастяват 
към храната, са презрени, неморални, престъпници.Те носят 
отговорност,Г-ЦАR7!

Забележка !Това важи за всички „Пристрастявания“.Непълнолетни родители(17 
Тя, 18 Той)са отговорни.Г-ЦАR1, 1улобида, 2ndнарушениеГ-ЦАR2, губят всичките си 
деца. Не може да се грижи за други непълнолетни.

Неуспех 2Канибализъм
Канибализмът е клането на човешко тяло за храна. Или за 
трансплантации в други хора или за експерименти.
Канибализмът е осакатяване на тялото за външен вид
(суета), членство в престъпна група, религия. Пазител 
Пазител се противопоставя на всеки канибализъм.

Хранене с части от човешкото тяло, пиене на човешки телесни 
течности.Примитивното не е приемливо за развитите цивилизовани 
хора. Дори когато е направено символично. християни(езичници) при 
бъркотия, поглъщаща човешкото тяло(яде бисквитки), пиене на кръв
(пиене на алкохол).Този ритуал завършва. Езичеството свършва. 
Избягвай, срамота!

Канибализмът се използва за трансплантиране на човешки или 
животински части от едно тяло на друго.Някои части всъщност са 
отгледани отново(лаборатория, животни), след което 
трансплантирани. Преливане на телесни течности от тяло на тяло. И 
двете трансплантации, кръвопреливане край.1 БогДизайнът на има 
начало и край. Трансплантацията, трансфузията може да удължи 
живота. Пречи на1 Богдизайн на началото и края.
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Канибализмът е осакатяване на човешкото тяло за външен вид 
(козметична хирургия, импланти).Принадлежност към престъпни 
групировки(ампутация, пиърсинг, татуировка), религия (пиърсинг, 
обрязване, белези, татуировка). Канибализмът премахва яйцата 
She, за да създаде „бебета от епруветка“(Бебета чудовища).Всичко 
това свършва.

Козметичната хирургия се използва само когато има обезобразяване 
поради заболяване или злополука.Не е избирателен, обслужващ 
егоистичната суета.Ресурсите на здравеопазването не се пилеят за 
селективни суетни проекти. Всеки медицински специалист, 
извършващ селективна хирургия, се отписва,Г-ЦАR6

Осакатяванията са част от принадлежност към престъпни 
групи(ампутация, пиърсинг, татуировка), религиозни групи 
(пиърсинг, обрязване, белези, татуировка),Спри се! 
Осакатяването е обществено престъпление, обида за1 Бог! 
Отчетност(вижте банди)Г-ЦАР, Задгробният живот се прилага.

Която не може да се възпроизвежда, става приемен родител или осиновява.Тя 
няма „Бебета чудовища“.Създателите на „Бебета-чудовища“ са дерегистрирани, 
губят професионална акредитация, затварят ги в клетки,Г-ЦАR7.

Канибализъм, осакатяване... в развлеченията(игри, видео..)
завършва.Графството унищожава съществуващите 
развлечения, изобразяващи горното.Хора, които произвеждат, 
разпространяват, показват(публично)този вид забавление 
получавате,Г-ЦАR7.

Канибализмът, осакатяването са престъпления!

Неуспех 3Завист
Завист, негодуващ копнеж, събуден от външния вид, късмета, популярността, 
притежанията, качествата, уменията, таланта на други хора..Завистникът не 
само става нещастен от завистта си, но и желае да причини нещастие на 
другите.Завистливите хора също изразяват "Shadenfreude"(изпитвам 
удоволствие)в нещастието на другите.
Завистливият човек се мотивира да надмине или отмени 
предимството на съперниците.Пускат дезинформация, слухове
(намушкване в гърба)да унищожи репутацията на съперниците. Те 
подбуждат към действия на бдителност срещу съперник.

Завистливият човек е сляп за добрите неща, които има в живота си.
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Те се фокусират само върху нещата, които другите имат и които те искат. Това ги разболява 
от завист, омраза.Те могат да станат престъпни, насилствени.

Завистливите хора имат нужда от помощ.Имат нужда от превъзпитание. Те трябва да 
приемат 1 Вяра и „Манифеста на Законодателя“. Освен това те трябва да започнат да 
медитират(намерете вътрешно спокойствие).Завистливите хора, които не се променят, носят 
отговорност.

Завистта е опасен емоционален „провал“.Един завистлив човек трябва да се опита да 
преодолее този недостатък. При нужда потърсете помощ.Други хора забелязват завистлив 
човек. Да помагат. Преодоляването на завистта е задача на обществото.

Завистта не я оставяй да тлее,..

Неуспех 4Лъжесвидетелстване

Лъжесвидетелстването е нарушаване на клетва, или чрез кълнене в това, което е невярно, или чрез 

пропускане на това, което е било обещано под клетва.Лъжесвидетелстването е умишлено даване на 

фалшиви доказателства в съд или трибунал. Лъжесвидетелстване е подаване на фалшив доклад или 

фалшиво изявление в полицията. Лице, което съветва, набавя, склонява, подпомага или подбужда друго 

лице да направи невярно изявление под клетва, е виновно за подчиняване на лъжесвидетелстване.

Лъжесвидетелстването е престъпление,Г-ЦАR3

Едно лице може да лъжесвидетелства извън съдебната система, правоохранителните 
органи. На работа, у дома, при приятели,..Следните думи са свързани с този тип 
поведение:прикривам, прикривам, измама, измама, басня, нечестност, изопачаване, 
погрешност, измислица, фалшивост, заблуда, лъжа, лъжа, симулация, измама, измислица, 
измислица, измислица, полуистина, глупост, преструвка, измама, голяма приказка, 
прежда ..

Некриминалното лъжесвидетелстване е неморално лъжесвидетелстване. Подло поведение!
Това подкопава доверието и хармонията в общността. Този тип поведение заслужава 
порицание и отбягване, засрамване.Престъпното лъжесвидетелстване подкопава 
правосъдието намирането на истината.Г-ЦАR3

Лъжесвидетелстване, презряно поведение, избягвайте срама

Неуспех 5Ограбване
Ограбването може да бъде емоционално, интелектуално или физическо. 

Думи, свързани с грабеж:кражба с взлом, престъпление, присвояване, 

теглене, обир, повдигане, плячка, ограбване, мародерство, бране, 

бракониерство, нападение, опустошаване, ограбване, грабеж, вземане, 

кражба от магазин, плячка, кражба, кражба,... Това е провал. Престъпление.
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Емоционалното ограбване означава привързаности или услуги, получени чрез измама 
на натиск от връстници.Този тип грабеж е неморален: води до засрамване и отбягване.
Има емоционално ограбване, което е престъпно: пристрастяване, изнудване, отвличане,
Г-ЦАR7.

Интелектуалното грабеж е незаконно придобита интелектуална собственост, ноу-хау, лична 
идентификация..Планираното интелектуално ограбване е престъпление,Г-ЦАR5. 
Опортюнистичното интелектуално ограбване е престъпление,Г-ЦАR4.Забележка! Интелектуалната 
собственост, притежавана от Графството, не може да се използва от мултинационални компании.

Физическата грабеж е незаконно придобити стоки или пари.Планирано физическо 
ограбване е престъпление,Г-ЦАR5.Опортюнистично физическо ограбване,Г-ЦАR4.

Чужди собственици(включва чуждестранни мултинационални 
компании)извършват интелектуално, физическо ограбване, когато го 
използват глобално. Чуждестранните собственици ограбват местното 
ноу-хау, богатството са пирати,Г-ЦАR6.Местни образувания, които 
ограбват местното ноу-хау, богатството са пирати,Г-ЦАR6. 
Мултинационалните компании, ограбващи местното ноу-хау, богатство 
са пирати,Г-ЦАR6. Правителството, което позволява „пиратството“, 
предава народа си. Той се заменя и носи отговорност,Г-ЦАR7.

Винаги търсете отговорност от грабителите!

Неуспех 6Егоистично(верига на злото)

Егоизъм, действие или мотив на човек, група или организация, лишени от 
внимание към другите, общността.Егоизмът се занимава с лична печалба, 
удоволствие.Егоизмът е 7 брънки от веригата на злото:
Алчността>Печалбарство>Богатство>Отпадъци>Елитизъм>Апартейд>Несправедливост

. 7-те връзки имат много зли връзки за мутация:

Спорт за знаменитости~Доставчик на кредит~Измамна 
опаковка~Имение~Чужда собственост~Франчайзинг~ Freehold~
Глобализация~Търговски център~Избягване на данъци~
Неспечелено~съюз~университет~Благотворителност

Веригата на злото е болест на общността.Болест с
симптоми на егоизъм, корупция, несправедливост.Свърши!

Местна богата общност има бездомни (спят в 
контейнери за боклук)недохранен (ядене на 
боклук), борещ се(преследвани от събирачи на 
дългове, тормозени, тормозени,..)хората.
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Много от хората му остават без необходимото за всеки ден(годна за 
консумация храна, чиста вода, прилично облекло, достъпен, удобен, 
сигурен подслон).Тези нуждаещи се хора живеят в мизерия, което 
често води до злоупотреба с вещества(пушене, алкохол, вещества, 
променящи съзнанието).

Това е егоистична общност, живееща във „Веригата на злото“.', неспазвайки 

задължението си за човешко благоприличие.Това вашата общност ли е? Ако е така, 

ваше задължение е да промените нещата.Неспазването на това е неморално е Злото 

е Анти 1Бог. Злото е лишено от активи, затворено в клетка,Г-ЦАR6

1 Бог чака да чуе от вас!
Верига на злотомолитва
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен 
верен пазител пазител (1улиме) Иска помощ за търсене на отговорност 
от членовете на Chain of Evil. Иска членовете на Chain of Evil да бъдат 
наказани сега и в задгробния живот. Иска членовете на Chain of Evil, 
Relive Bad for 7 Generations
Нека доброто процъфтява и веригата на злото да се свие 
за славата на1 Боги благото на човечеството

Използвайте тази молитва всеки път, когато срещнете член на веригата на 
злото: човек, асоциация, корпорация, организация, правителство,...

Алчността>„Веригата на злото“ започва, когато 1 човек, група, 
организация или правителство егоистично желае да има повече
(материални неща, влияние, власт).отколкото всеки друг индивид, 
група, организация или правителство.

Алчносттае частна собственост, претенции за интелектуална собственост, отрицателно притежание, 

безплатна собственост, избягване на данъци, приспадащи се от данъци дарения, спекулиране, 

експлоатация на работници(случайна заетост, робство, ниско платено, нездравословно, непълнолетно, 

неплатен извънреден труд, опасно, работете повече, по-бързо...).

Алчносттае частна собственост(капитализъм).Частната собственост предполага 
несподеляне. Това е арогантен елитаризъм. Частна собственост върху активи, IP
(Интелектуална собственост)завършва.Вътрешни активи и интелектуална собственост се 
прехвърлят(без компенсация)до Графството'. Бизнесът се преобразува(без компенсация)да 
се 'CRon'(Community Run Owned не с печалба)!

Алчносттасе спекулира(хазарт)че стойностите на активите, цените, неспечелените 
приходи ще се увеличават.Спекулирането изкуствено увеличава разходите, кредит
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дълг(използване на чужди пари)което води до намаляване на достъпността. 
Спекулирането е против общността, неморално е! Отрицателното предаване, Freehold 
са отменени! Борсите за акции и фючърси са затворени! Край на търговията, 
хеджирането!

Алчносттае избягване на данъци(данъчно приспадащо се дарение, минимизиране на данъците, данъчно 

убежище), краде от общността.Избягването на данъци е престъпление,Г-ЦАR6. Приспадащото се от 

данъци дарение е корупция.Край на подлежащите на данъчно приспадане дарения, край на 

минимизирането на данъците, регионите за данъчен подслон са затворени!

Алчносттасъздава богатство апартейд! Апартейдът на богатството е 
основната причина за несправедливостите!Апартейд на богатството, 
несправедливостите са неморални, анти общност, анти1 Бог. Край на 
апартейда на богатството сега !!!

Алчносттаексплоатира работници. Алчните печалбарски босове използват:Вярата на 
шофьора на роби:случайна заетост, робство, непълнолетни, нископлатени, нездравословни, 
неплатен извънреден труд, опасно, работете повече, по-бързо.Това верую е неморално, 
нездравословно(стрес, злополуки, смърт), анти социален. Босовете, които прилагат части или 
цялото кредо на Slave driver, получават,Г-ЦАR6.

Не само индивидите са алчни. Глобализацията е алчност, печалбарство! Глобализацията 
беше похитена от алчни печалбари, за да бъде използвана за техния пирамидален 
маркетинг(Свободна търговия)за да продължат да растат печалбите, докато не свършат 
държавите и ресурсите.Свободната търговия е глобализация, движена от 
мултинационални предприятия, които експлоатират труда, подкопават(изнудване) 
правителство.Край на свободната търговия!

Трябва да

ПредприемеотАлчен
дайтекъмНуждаещ се

Конфискувамбез компенсация от Алчните всички активи(лични, 
търговски..), егоистични права(имоти, застраховка живот, частна супер).
ЛентаАлчен от всичките им титли(наследствени, почетни, професионални). 

ОтказвамАлчни лидерски позиции, край на съществуващите позиции. 

Публикувайтетяхното име, снимка(интернет, кметство, стена на срама...).

Противопоставям сеАлчност, глобализация, свободна собственост, чужда собственост, неспечелено, 

авторско право, патенти, частна собственост, имоти...
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Печалбарство>Егоистичното желание става реалност чрез 
измамно, нечестно, безгрижно, неморално възползване от 
другите, получаване на предимство над тях(надценяване, 
търговия с вътрешна информация, хеджиране, подвеждаща 
реклама, използване на човешки слабости и невежество, 
корупция, робски труд, спекулации, измами,..).Г-ЦАR6

Примери за печалбарство срещу 1 Бог, против човечеството:
Измамна опаковканамалява съдържанието на пакета, за да увеличи печалбата. 
Възползвайки се от потребителя,Г-ЦАR6

Презарежданесе възползва от недостиг на доставки,Г-ЦАR6 Фиксиране на 

ценитепринадлежи към картел, за да увеличи максимално печалбата,Г-ЦАR6

Спекуланти(Недвижим имот)повишаване на достъпността на дома.Отказване на дом на 
затруднени семейства.Увеличаване на бедняшките квартали, бездомността:Г-ЦАR6

Изнудване!Мултинационален монтажник в „Държава А“ иска ползи и данъчни 
облекчения от „Правителство А“. „Правителство А“ отказва! Мултинационален асемблер 
пита „Правителството на страна B“ това правителство се съгласява с изискванията.
Мултинационалната асемблираща компания затваря производството в страна А

чували работници се премества в „Държава Б“.Печалбите се изпращат у дома и се изплащат 
като бонуси на ръководителите(престъпници),дивиденти на акционерите(паразити).

Как мултинационална(Престъпна заплаха за общността, суверенитета и богатството)оперира; 
отнемане на чужди държави от техните ресурси, интелектуална собственост(изобретения, 
ноу-хау, патенти, търговска марка), богатство(първични производители, недвижими имоти, 
ресурси)с помощта на корумпираното правителство. Получете подаяния, данъчна свобода, 
евтина работна ръка с изнудване. На едно правителство се казва, че ако не капитулира пред 
многонационалните искания, то ще намери правителство, което отговаря на техните искания
(изнудване)и преместете тяхната работа.Те използват своето корумпирано местно 
правителство, за да сплашат или дестабилизират други чуждестранни правителства, за да 
доведат до промяна, която е в полза на мултинационалната компания. Ако това не проработи, 
те трябва да нахлуят в родината си.

Най-голямата заплаха за демокрацията са мултинационалните компании
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Трябва да

Вземете от паразитни хищни печалбари!
Дайте на нуждаещите се!

(вижте Алчността трябва да направи)Съдебно преследване на печалбарството:Г-ЦАR6

Заменете частната собственост с,CRon!Демонтирайте мултинационалната(към CRon)

преследване на изпълнителен директор, директори, собственици:Г-ЦАR6Краен печалбар-
инжпреследвайте печалбарите:Г-ЦАR6

Богатство>Получаването на предимство пред другите 
натрупва огромно количество материални неща, влияние, 
власт(Бижута, недвижими имоти, слуги, лукс, властови 
позиции, правителство)Г-ЦАR6
Богатството се натрупва по 3 начина:

'Верига на злото', 'Нечестност', 'Имение'.
Упоритият честен труд не носи богатство! Упоритият 
честен труд е полезен за тялото и душата.

Богатството е антиобщност, не е заслужено и не е приемливо!

Да бъдеш богат е хищническо привличане на други хищници, които също искат да имат 
богатство по какъвто и да е начин.Богатите, които се опитват да увеличат своето богатство и/или 
да го запазят, ще направят всичко, включително:подкуп, тормоз, предателство, измама, измама, 
убиване, лъжа, кражба, укриване на данъци.

Корумпираното правителство, купено и контролирано от богатите, променя законите, за 
да създаде "Несправедливост".Тази несправедливост е анти1 Бог!!!Корумпираното 
правителство и несправедливостта са заменени.Богатите се държат отговорни:отнети 
активииГ-ЦАR6.

Богатството е основната причина за злото!

Кредо на американските банкери:Само бедните и нуждаещите се плащат 
данъци. Богатите плащат на счетоводител и укриват данъци.Банкери, 
богати, счетоводители!Г-ЦАR6Изследванията показват, че борещите се, 
бедните и нуждаещите се плащат повече за всичко.Богатите получават 
обемни отстъпки и безплатни награди.Г-ЦАR6: за Богати!

Само бедни, нуждаещи се са затворени.Богатите си вземат адвокат. Ако трябва, чрез 
корумпирана държавна защита.Г-ЦАR6: за богато, корумпирано правителство Богатите 
са основната причина за безнравственост, порнография и други
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извращения!Богатите са основната причина за замърсяването и боклука! Те вярват, че са 
по-заслужили от другите, създавайки елитаризъм и богатство на партейд! Богатите, които 
искат да запазят или увеличат богатството си, корумпират и подкупват правителството, за 
да изведе справедлив закон!Богатите плащат(данъчно признати разходи)глоби. 
Нуждаещите се, бедните отиват в затвора.

Богатите са паразити, „Веригата на злото“!Богатите са държани отговорни за 
своите антисоциални, антиобществени, анти1 Богповедение!Богатите са лишени 
от активи, преследвани саГ-ЦАR6реабилитиран!

След рехабилитация богатите нямат право да притежават никакви активи!Те 
работят за общността1 x wmwдокато умрат!Забележка!Заможните нямат право 
на пенсия за старост! Те трябва да работят, докато умрат!

Богатите заплаха за обществото, околната среда!

Никой не заслужава да бъде богат!!!!!!!
Отпадъци>Човешкият манталитет не може да понесе твърде 
много от нищо(материални неща, влияние, власт)което води до 
скука, желание за повече, неморалност, прахосничество. 
Споделянето, компромисите, хармонизирането са по-добри.

Човешкият дизайн включва волята за оцеляване.За да оцелеете в несгодите и 
ограниченията, трябва да се справите. надежда(Мечти)и справедливост(Отговорност)са 
там, за да помогнат!Намаляващата надежда и корумпираното правосъдие застрашават 
сигурността и оцеляването!

Примери за анти1 Боги анти-човешки отпадъци:
Твърде много пари_ сбъдват мечти.Изчерпване на мечтите за 
изпълнение _води до скука, ексцентричност, зависимости, 
неморалност, престъпност, желание за повече, трупане...Г-ЦАR6

Твърде много пари предизвикват „инстинкта за трупане“. Запазете 
каквото имам, трупайте повече! Това, което е мое, си е мое, което е 
твое, искам го по какъвто начин мога.Искам всичко! Достатъчното 
никога не е достатъчно, няма да споделям!

Прекалено много пари_води до получаване на неправомерно влияние в общество, което боготвори 
парите и отпадъците, които те създават.Влиянието на парите е корумпирано, създадено
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възможно от общество, което се проституира за богатство и прахосничество!

Прекалено много пари_води до пилеене на пари за 
несъществени неща:Алкохол, антики, спорт със знаменитости, 
наркотици, хазарт, неморален секс, самолети, бижута, имения, 
нездравословна диета, суета, лимузини, мезонети, яхти, ...

Твърде много пари + неправомерно влияние = Сила. Властта, придобита по този начин, е 
корумпирана!Корумпираната власт се превръща в несправедливост и тирания(превръщане на 
равенството и демокрацията в отпадъци).Тиранията свършва,Г-ЦАR7.

Натрупаното богатство се нуждае от защита от други алчни печалбари и 
правителство на социалната справедливост.Приспадащите се от данъци дарения 
за членове на парламента гарантират, че те разбират кого представляват.Други 
алчни печалбари се обгрижват чрез измама, нечестност, тормоз,... Конкуренцията 
и неволните политици са изложени на дезинформация, слухове, тормозеща 
медийна кампания.

Богатите използват властта, за да гарантират, че законите са там, 
за да ги предпазят от плащане на данъци, загуби и когато имат 
загуби, те се спасяват от корумпираното правителство(Уолстрийт 
на САЩ, Китай, Лондонско сити в Обединеното кралство). Богатите 
не плащат данъци, но се възползват от всичко, което 
правителството предоставя.Богатите са паразити, прахосници на 
обществено богатство за несъществени неща, подкупи, 
иманярствоГ-ЦАR6

Подкрепа за богати прахосници и иманяриГлобализация.Те управляват чужди данъчни 
убежища, където паркират богатството си.Всички данъчни убежища са затворени, 
активите им са лишени, правителството им е в клетка,Г-ЦАR6

Вземете от WastersДайте на Общността

Трябва да(вижте Алчността трябва да действа) Наказвайте прахосниците,Г-ЦАR6

Противопоставяне, край:Нациите на Британската общност, имоти,Свободна собственост, Свободна 

търговия, Глобализация, Частна собственост, Данъчен рай, Обединени нации, Апартейд на 

богатството!

Елитизъм>Притежаването на твърде много води до вяра в 
непогрешимост(да бъдеш по-добър, по-достоен от другите).

Елитарността основно означава(1 човек или група вярват, че са по-добри от останалите, 
заслужават повече несъществени неща, повече уважение, повече права..) егоистична 
арогантност.Елитизъм породи:Амбиция, апартейд, арогантност, корупция, нечестност, 
измама, дискриминация, недоверие, алчност, в справедливостта, ревност, печалбарство, 
егоизъм, злоупотреба с вещества, победители,...
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Примери за анти1Бог, анти елитаризъм на човечеството:

Елитаристите заговорничат да си дадат допълнителни привилегии за сметка на 
всички останали хора.Което е дискриминация и експлоатация на другите с цел 
самозадоволяване.Елитарните са арогантни егоистични анти общности, 
неприемливи. Засрамете ги, избягвайте ги!!

Елитисти(синя кръв, монарси, богати, мегаломани)вярват, че поради тяхното 
размножаване са родени да управляват държави, организации. Сини кръв*и, 
монарси, богати и мегаломани подкрепят развъждането, което е лошо за видовете
(дефектни гени). 'Болна арогантност'. Попечителите настойниците се 
противопоставят на наследствените:тирания, богатство, позиция, власт.

*Синята кръв е канализацията на човешкото тяло.

Университетите са арогантен корумпиран елитарист.Те се използват като пряк път към 
богатство и власт.Корумпирана „Мрежа на старите момчета“. Бедните имат нужда от високи 
оценки, за да учат в „Университет“. Богатите плащат предварително. Децата им може да са 
тъпи, те трябва да учат. Имайте частни уроци и помощ от мрежата на старото момче.
Несериозните дипломи пилеят ресурси на общността и губят време от студентите
(неподходящи дипломи, твърде много свободно време, свръхплатени преподаватели,..)! 
Студентите без професионален опит са надплатени. Затворете университетите.Заменете 
използвайте концепцията за CG Apprentice като ръководство!

Олимпийски игри(лято, зима, пара)са елитарни, корумпирани, 
разточителни, нечестни.Те са елитарно забавление(1 победител, 
много губещи). Създаване на огромен дълг към „Shire“, за да 
забавлява богатите!Отменете Олимпийските игри, рециклирайте 
местата и затворете МОК.

Олимпийците не са шампиони, герои, идоли или ролеви модели. Те са егоистични, 
алчни, паразитно бреме за обществото.Те измъчват тялото си, прекаляват с 
упражненията, използват законни, незаконни добавки. По-късно в живота те са 
бреме за здравната система на общността.Те пилеят оскъдните ресурси на 
общността за обучение и олимпийски обекти, инфраструктура. Сменете 
правителството, което харчи за Олимпиадата!

Състезателен Професионален спорт е елитарен, корумпиран, нечестен.Поддържан от 
неморални боклуци, алчни медии, създаващи и изхвърлящи спортаЗнаменитости. 
Състезателен професионален спорт, спонсориран от доставчици на наркомании 
(алкохол, хазарт, тютюнопушене).Водещи до измама, хазарт, използване на
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злоупотреба с вещества, променящи тялото и ума, създаване на 
неподходящи модели на ролки..Custodian Guardian се 
противопоставят на състезателните спортове и състезателните 
професионални спортове.

Пазителите на Вселената вярват, че всеки човек е съвместен наследник на всички 
природни ресурси, изобретения и интелектуална собственост, възможности и 
възможности, натрупани в миналото и настоящето(социална справедливост: 
равно разпределение на всичко изброено за всички хора).

Социалната справедливост е а1 Богдадено право.Елитизмът е анти социална справедливост, анти1 
Бог. Елитизмът е неморален, престъпен, недопустим. Законите служат на мнозинството.Законите 
за малцинствата, които са в полза на елитаризма, са корумпирани, несправедливи, заменени са. 
Правителства, които насърчават, подхранват елитаризма, не са подходящи за управление. Те се 
сменят и преследват:Г-ЦАR6

Трябва да

Отпадък от елитаризъм>Установете равенство
Елитарни училищастанете държавни безплатни образователни училища! 

Елитни болницистанете обществени безплатни здравни болници! Елитарни 

жилища за пенсионеритрансфер наГрафстводом за възрастни! Частни 

плажовестават обществени плажове! Стикове за голфса превърнати в пазарни 

градини!

университетисе превръщат вCRonработещи параклиси!Те използват CG концепция 
за чиракуване!

Олимпийски и спортни състезателни арениса 
съборени! Елитни трофеи и рекордиса унищожени от
Графство! Частни клубове от всякакъв видстане 
обществено достояние! Freeholdстава общностГрафство
Имот ! Частен бизнессе превръща вCRon!
Наследствена тираниястава свободно избираема комисия! Custodian 
Guardian общност за равенство1 Бог'слюбима!Присъедини се към нас!
Апартейд на богатството>"имам всичко' дискриминирайте, гледайте 
надолу и унижавайте'нямам(апартейд на богатството). Апартейдът на 
богатството е неравномерното разпределение на богатството на общността!
Неравномерното разпределение на богатството е неморално,Анти 1Бог
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Апартейдът на богатството е несправедлив, престъпление:Г-ЦАR6

Увеличаването на богатството, апартейдът увеличава риска за сигурността 
на общността.Колкото по-бързо се развива неравномерното 
разпределение на общественото богатство, толкова по-вероятни са 
анархия, граждански вълнения!Апартейдът на богатството е неприемлив, 
край му е! Паразитните хищни печалбари, трупащите богатство са 
подведени под отговорност,Г-ЦАR6

Примери за анти1 БОГи апартейд срещу богатството на човечеството:

Имениепредава богатство, позиция и власт, 
увеличавайки богатството апартейд.Примери: 
Монархисти, Частна собственост, Династии,.. Този край е !

Глобализациябогатите нации тормозят(блокада, свиване на 
кредити, сваляне на правителство, санкции, инвазия)бедните, 
борещи се нации да продават ресурсите си евтино.
Мултинационалните конгломерати за печалба изнудват бедните 
страни. Така че те могат да експлоатират своите бедни хора като 
детски труд, робски труд, работещ дълги часове с недостатъчно 
заплащане, нездравословен, несигурен,.. Това е краят!

заплатинеравенството основна причина за апартейда на богатството! 
Примери: За всеки 1$ работник в САЩ получава най-добре платеният 
получава 13$. Колкото по-високо се изкачите в скалата, толкова 
повече ползи ще получите. Най-добре печелещите също получават 
бонуси!Това свършва! Свръхплатени, алчни, паразитни служители 
носят отговорност.

Незаслужени облагивключват:застраховки(здраве, стоматология, живот, защита на доходите); 
дневни грижи за деца, пенсионни обезщетения, възстановяване на разходите за обучение, отпуск 
по болест, ваканция, дългогодишен отпуск...

Незаслужени привилегии: Бонуси, превозни средства за вкъщи, кредитна карта,платени: екскурзии, 

хотели, посещения на ресторанти, развлекателни дейности(голф, фитнес, тенис,..),канцеларски 

материали, счетоводител(избягване на данъци)..Обезщетенията и привилегиите допълнително 

увеличават неравенството в заплащането. За всеки най-добре платен служител могат да бъдат наети 20 

трудолюбиви работници. Край на тези незаслужени предимства и привилегии!

Трябва да
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Край на апартейда на богатствотоУстановете равенство в богатството

Имение: предаване на богатство, позиция, власт, цели!Активите стават общ приход!
Лични предмети, приемственост на знанията се предават(имение)! Забележка!
Приемането на богатство, позиция, власт също включва наследяване на вина, 
задължения.

Глобализация:Мултинационалните компании се преследват,Г-ЦАR6,демонтирани, за 
да станат местниCRon!Правителствата, които подкрепят глобализацията, се сменят, 
държат се отговорни,Г-ЦАR6.

Частна собственост: край!Търговски(малък, голям, многонационален)да 
станеCRon!Вътрешен трансфер до'Графство'!
печалба: край!Прилага се безпечалба без печалба!

заплати: неравенството се заменя с Custodian Guardianwmw!

Разширяването на богатството апартейд е бърз път към несправедливостта!

Несправедливост>Предишните 6 звена във веригата на злото водят до корупция на 
правната система и несправедливост(Назначаване, Лош закон, Корумпиран закон, Имот, 
Частна собственост, Неспечелено, Саморегулиране, Избягване на данъци,..). Това 
свършва!Пазител Guardian Justice въз основа на „Манифеста на законодателя“ го замества.

Детски несправедливости: побой, просия, малтретиране, труд, 
педофилия, проституция, войник, атентатор самоубиец.. Детските 
несправедливости са най-лошата форма на несправедливост, 
провал на общността. Свърши!Виновните носят отговорност!

Женските несправедливости: домашно насилие, разлика в заплащането, 
проституция, изнасилване, религиозен, сексуален тормоз, робство,... 
Разглеждат се несправедливостите на жените, провалът на общността! 
Виновните носят отговорност!

Несправедливости в общността: Алчност, печалбарство, богатство, прахосничество, 
елитаризъм, апартейд на богатството.Несправедливостите в общността са разгледани!
Виновните носят отговорност!

Лоши законови несправедливости: Freehold, авторско право, патент(Интелектуална собственост )

, Приватизация на комунални услуги, Приспадащо се от данъци дарение..Лошият закон се отменя! 
Със задна дата до 0.1.1.1(01.01.2004 г.)!Повторно осъден(задължителен).

Корумпирани правни несправедливости: Дипломатически имунитет, Двойна 
опасност, Споразумение, Имунитет, Давност, Привилегия,...Корупционният закон е 
отменен! Със задна дата до 0.1.1.1(01.01.2004 г.).Повторно осъден(задължителен).
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Религиозни несправедливости: безбрачие, обрязване, 
екзорсинг, прошка, тормоз, педофилия, привилегия, 
жертвоприношение, дискриминация на жените,..Осъждайте, 
избягвайте религиозните несправедливости и станете Пазител-
пазител!Държи духовенството отговорно.

Несправедливости в управлението: убийства, изтезания, 
екзекуции, корупция, богатство, апартейд, нашествие, тирания.. 
Заменете Tyranny с множествен избор 1улслед поста свободно 
избран комитет за управление. Преследвайте тиранията:Г-ЦАR7
Управлението, което убива, екзекутира, нахлува, измъчва е 
Злото е заменено, затворено в клетка,Г-ЦАR7 Корумпираното, 
богатство-апартейд управление е заменено и преследвано:Г-ЦА
R6

Всеки човек има морален и граждански дълг да сложи край на несправедливостта.Държи отговорни 

хората, които са причината и следствието на несправедливостта. Сменете правителството, което 

позволява несправедливостта.Потърсете отговорност от политиците.

Нулева толерантностда сенесправедливост!
Връзките на „Веригата на злото“ се разширяват от много зли връзки:
Спорт за знаменитости~Доставчик на кредит~Измамна опаковка~Имение~
Чужда собственост~Франчайзинг~Freehold~Глобализация~Търговски център~
Избягване на данъци~Неспечелено~съюз~университет~Благотворителност~

Спорт за знаменитостие част от културата на Веригата на злото.

Корумпирана елитарна алчност и развлечение, ориентирано към печалба.Това е забавление в 
полза на отегчените безделни богати.Отклонете вниманието на непривилегированите далеч от 
осъзнаването колко са експлоатирани в действителност.

Спортни знаменитости, елитарни артисти, които правят всичко, за да 
спечелят, да чупят рекорди, да бъдат боготворени(идолизиран).
Необходимост на спортните участници да получат елитарно признание 
+ спонсори (паразитни хищни печалбари)и съучастнически боклук 
медии създадоха мерзост:'Спорт за знаменитости'.

Спортове на знаменитостиучастници, се заплащат(директно, грантове, 
спонсорирани,..) професионални артисти:Американски футбол, австралийски футбол по 
правилата, автомобилни състезания, бейзбол, баскетбол, бокс, шах, крикет, 
колоездене, F1, Гран При, решетка, конни надбягвания, голф, хокей на лед, 
мотоциклетни състезания, параолимпиада, ръгби, футбол, летни олимпийски игри, 
Плуване, тенис, борба, зимни олимпийски игри, яхтинг,..
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Спорт за знаменитостисе нуждае от целеви съоръжения(Зала, Стадион..), 
инфраструктура(Жп линии..).Това хаби ресурси на общността и създава 
дългосрочно (Shire)дълг.Тези съоръжения разхищават енергия и създават много 
боклук.Спрете да строите тези съоръжения и съборете съществуващите.

Тези събития предлагат забавление, алкохол, кола, други сладки напитки, хазарт, 
нездравословна храна(мазно, мазно, солено, сладко)често придружени от насилие
(нападение, ярост, хвърляне на предмети, вандализъм).Те създават много боклук(бутилки, 
кутии, храна, хартия, пластмаса)който се нуждае от съхранение(депо за отпадъци).
Хазартът води до престъпления: измама(облагородяване, манипулиране на резултата,..).

Спорт за знаменитостичрез спонсори увеличава зависимостите:Алкохол, 
пушене, хазарт, пазаруване, наркотици,...Тези зависимости(Нулева 
толерантност) са бреме за хората, семействата и обществото.
Спорт за знаменитостиосновна причина за пристрастяване към пазаруването.Маркетингът 
създава търсене, като използва лоялността към местните идоли(спортни знаменитости)да 
стимулира пристрастяването към пазаруването(принадлежности, екипировка, боклуци). Ти си 
глупак, плащаш много за дрехи и обувки!!!Феновете се държат като зомбита(безсмислен).

Спортните знаменитости саАлчни медиитворения за увеличаване на печалбите за себе 
си, други алчни паразитни хищни печалбари(заведения за нездравословна храна, 
доставчици на хазарт, производители на алкохол, порнография, производители на 
пушачи, проституция,..).След като популярността на дадена знаменитост намалее, те се 
изхвърлят и се заменят с нова знаменитост.

Необходимостта да останат популярни, да печелят, кара спортните знаменитости да изследват своите
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тъмна страна.Безнравственост(Прелюбодеяние, 

голота, порнография)се използва за привличане на 

внимание. Злоупотребата с наркотични вещества

(Алкохол, тютюнопушене, стероиди, наркотици)

използва се за стрес, поддържайте изпълнения.

Алчните боклукчии медии използват това 

поведение, за да увеличат печалбите, в крайна 

сметка да зарежат знаменитостта, която са създали

Използването на спортни знаменитости като ролеви модели, идоли е недопустимо.Спортните 
знаменитости са фалшиви идоли, които обиждат1 Бог. Преподавателите, които насърчават спорта 
на знаменитостите, се сменят. Родителите, които позволяват на децата си да играят спорт със 
знаменитости и да боготворят спортните знаменитости, са безотговорни лоши родители.
Общността превъзпитава тези лоши родители.

Спортът е развлечение за свободното време, а не работа. Мързелив(тъп)студент получава 
университетска стипендия(спорт).Университет, спонсори и боклук медии създават мързеливи, 
тъпи безполезни спортни знаменитости. Това свършва.Университетът е затворен, 
спонсорството приключва, боклук медиите затварят, спортна знаменитост получава 
нископлатена работа.

Сложете край на спорта на знаменитостите, разрушете заведенията...

Заменете с обществено участие дейности за свободното време на общността.

Кредитдоставчик >Хищник кредитор> Лихвар
Предоставяне на кредит(карта, заем, ипотека)за печалба е хищническо 
кредитиране на операция „лихвар“.Хищническите заеми са разрешени, 
насърчавани от корумпираното престъпно правителство. Хищните 
заемодатели използват престъпници(Събирач на дългове)да приберат 
кредита си, използвайки емоционално, физическо насилие.

Кредитът за печалба приключва!Неговите доставчици са затворени, 
преследвани,Г-ЦАR6.Правителството, което позволява или насърчава 
хищническо кредитиране, се заменя, преследва,Г-ЦАR6

Попечител настойник одобрява безлихвени неизпълними заеми.Връщате само 
заетата сума(без такси, без лихви).Не е нужно да плащате обратно, ако не можете 
да го направите. Ако го направите, когато можете, не връщайте повече от 10% от 
седмичната си заплата.

Събирачите на дългове са затворени, затворени в клеткаГ-ЦАR6

Измамноопаковка(Потребителска измама)Г-ЦАR3
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Ориентираните към печалба икономики позволяват неморални престъпнициИзмамна 
опаковка(измама на потребителите)'.Потребителите се нуждаят от защита от измамни, 
нечестни и алчни паразитни хищни производители, производители и търговци на 
дребно, които използват „измамна опаковка“(намаляване на съдържанието) да се 
възползвам(смъквам)на потребителите.

Примери как работи измамната, нечестна и алчна система.
Произведен продукт се предлага в опаковка от 0,440 кг, използвайки етикета на 
марката.Същият продукт също е етикетиран като търговска марка на дребно, но 
съдържанието на опаковката е намалено до 0,415 кг. Това се прави, за да може 
търговецът на дребно да продава собствената си марка на по-ниска цена от марката 
на производителя.Това е за глупак(измамен, нечестен, алчен трик)потребителят да 
мисли, че домашната марка е изгодна поради по-ниската си цена. В действителност, 
тъй като потребителят получава по-малко продукт, няма спестяване и понякога 
потребителят в действителност плаща повече.Потребителска измама!!! Г-ЦАR3

Опаковката често идва с по-малко от пълно съдържание(прекомерна опаковка). 
Опаковката е предназначена да побере 6 елемента, но съдържа само 5.Тази измама има 
за цел да заблуди потребителите да вярват, че получават повече, отколкото всъщност 
получават!Потребителска измама!!!Г-ЦАR3

Вземете по-малко > плащайте повече!Производителят добавя по-малко сол и/или захар. 
Етикетира продукта „Намален“ и таксува повече! Намалено е да се предаде на потребителя, че 
е имало допълнителни разходи (нещо извадено, намалено). Следователно е необходима по-
висока цена.Не е вярно, няма допълнителни разходи. Производителят е сложил по-малко, така 
че цената трябва да е по-ниска.Потребителска измама!!!Г-ЦАR3

Вносни стоки, опаковани така, че да изглеждат като местни продукти.Измама на 
потребителите Г-ЦАR3.Местен продукт, опакован да изглежда чужд, вносен.консуматор
- измамаГ-ЦАR3.

Трябва да
Правителството трябва да стандартизира размера на съдържанието на опаковката(UCG PS 1). 
Стандартът трябва да се прилага за търговски, промишлени и лични опаковки. Забележка!
Имперските мерки са остарели. Опаковките също подлежат на рециклиране.
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твърдо[грам (ж) килограм (Килограма) тон (T)] 
течност[милилитър (мл) литър (л) Килолитър (Кл)]

1 g > 2 g > 5 g > 10 g > 20 g > 50 g > 100 g > 200 g > 500 g >
1 Kg> 2 Kg> 5 Kg> 10 Kg> 20 Kg> 50 Kg> 100 Kg> 200 Kg> 500 Kg 1 
T>2 т>5 Т>10 т>20 т>50 т>100 т>200 т>500 т>
1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml> 1 
л>2 л>5 л>10 л>20 л>50 л>100 л>200 л>500 л>
1 Kl > 2 Kl > 5 Kl > 10 Kl > 20 Kl > 50 Kl>100 Кл>200 Кл>500 Кл
PS 1(Стандартна опаковка)покрива нуждите на потребителите:честен и лесен за сравняване на 
количествата и опаковката на продукта. Солидни тежести(g, Kg, T), Течни тежести(ml, l, Kl)
опаковани, разпространявани и продавани в количествата, посочени в таблицата.Опаковките 
трябва да могат да се рециклират.

КрайИзмамна опаковка
УстановетеUCG PS 1(Стандартна опаковка)

Насочване на потребителите

Твърди, течни тежести трябва да показват цената за1 кг,1 лза сравнение на цените + 
действителното тегло и цена.

Продуктът снай-ниска kg, lцената е "Сделка'.

Поддържа стандарт за опаковане PS 1
наказване на измамни опаковки!

Имение(наследство)
В общество, движено от егоистична алчност, при смърт на индивид 
е обичайно да се прехвърлят позиция, власт и богатство.Създаване 
на Елит на незаслужена незаслужена позиция, власт и богатство.
Това поведение е причина и следствие от апартейда на 
богатството, престъпление,Г-ЦАR6.

Забележка!Придобиването на имот е приемане на минал дълг, отговорност за вина!

Наследяването на позицията приключва.Заменя се с повишение с трудов стаж + 
допълнително обучение + стаж.

Край на наследяването на властта.Той се заменя със свободно избрана от множество 
кандидати комисия.Лидерството с 1 е тирания(наследствен, политически)Свърши. 
Ръководството от избран комитет е справедливо.

Наследяването на богатството приключва.Всичко отива в държавните приходи.
Попечител настойник предава приемственост на знания, традиции, сувенири,
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вярвания..Настойникът настойник предава духа и отговорността на общността.
Попечител настойник предава философията на1 Бог1 Вяра 1 Църква Те също 
предават своето ръководство,'Манифест на законодателя!

Чужда собственост(предателство)Г-ЦАR7
Позволяването на чужденците да контролират, експлоатират, притежават, грабят еПредателство!
Правителство, което позволява на чужденците да се възползват(Смъквам)от местните жители 
извършва предателство(престъпление).Правителството е сменено и преследвано. Г-ЦАR7.
Чуждестранната собственост приключва без компенсация.

Примери за това как работи измяната на чуждестранна собственост:

Чужда собственостпроменя, поврежда, унищожава локално:култура, работни места, 
ценности, традиции.Чужда собственост граби местни:Интелектуална собственост, ресурси, 
ноу-хау, богатство...Чуждата собственост приключва. Свободната търговия приключва.

Чужда собственостповишава цените на земята, недвижимите имоти. 
Правейки ги недостъпни за 1улкупувачи на жилища“.Увеличаване на броя 
на бездомните... Чуждестранна собственост върху „Freehold“(земя, 
недвижими имоти)завършва. Конфискува се без обезщетение.

Чужда собственостна субекти води до чуждестранни лидерски 
позиции.Отказване на местните жители да заемат тези позиции. 
Намаляване на възможностите за повишение, увеличаване на 
безработицата.Затъпяване на местния персонал. Това свършва!

Чужда собственостна производството води до внос на техните доставки.По-скоро да 
купувате местно.Освен това местната интелектуална собственост се изнася в офшорки! 
Край на чуждестранната собственост върху производството!Г-ЦАR7

Чужда собственостна развлеченията подкопава местните таланти и техните възможности.
Промиване на мозъци на местните жители, за да се превърнат в чужди културни клонинги, 
губещи своята същност.Чуждестранната собственост върху развлеченията е най-голямата 
заплаха за местната култура, обичаи, диалект и традиции. Ако сте американец, гледайте 
американски развлечения. Ако не сте, не гледайте американски развлечения. Край на 
чуждестранната собственост върху развлеченията!

Чужда собственостводи до местно богатство, отиващо в чужбина.Оставяйки местните 
бедни и лишени.Чужди господари, притежаващи местни селски слуги. Край на 
чуждестранната собственост!Г-ЦАR7

Чужда собственостна франчайзи унищожават местния бизнес, 
уникалност и разнообразие.Подкопаване на местните традиции, 
налагане на неподходяща чужда култура на местната общност.
Предателство на местните. Край на чуждестранния франчайзинг!
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Чужда собственостресурси води до това, че чуждестранният собственик продава ресурсите 
евтино на своята страна на произход, като ги облагодетелства. Ограбване на местните жители 
на ресурсите, тяхното богатство.Оставянето на чужденци да притежават местни ресурси е 
предателство,Г-ЦАR7

Чужда собственостна производството и разпространението на храни.Резултат: 
Производството на храни се грижи за износа, оставяйки местните жители с експортни 
отпадъци на високи цени. Също така някои местни храни ще бъдат заменени от чужда диета.
Край на чуждестранната собственост върху производството и дистрибуцията на храни!Г-ЦАR7

Чужда собственостна медиите е инвазия стелт. Чуждите медии влияят на 
местните в полза на чужденците.Унищожаване на местната култура, наследство, 
традиции, корумпиране на политици, правителство. Правителството губи своя 
суверенитет, предава местното население, Предателство,Г-ЦАR7

Чужда собственостводи до изнудване.Чуждите мултинационални компании изискват 
правителството да им даде подаяния, данъчни свободи и евтина работна ръка. 
Правителството е заплашено, че ако не капитулира пред исканията на чуждите собственици. 
Те ще намерят правителство, което отговаря на техните искания и ще преместят дейността си 
там.Пример: Австралийското правителство редовно плаща(100 милиони)на чуждестранни 
мултинационални автомобилни компании. Те изпратиха бонуси на изпълнителни директори у 
дома и увеличиха дивидентите на своите чуждестранни акционери.Забележка!Австралия в 
крайна сметка каза не на изнудването на производителите на чуждестранни автомобили. 
Производители на автомобили(Ford, General Motors, Toyota)затворените фабрики и Custodian 
Guardian не използват транспорт от тези компании, не може да им се вярва.Нулева 
толерантност към мултинационалните компании!!!

Чужда собственосте възможно поради предателство от корумпирано правителство.
Правителството и държавните служители, които улесняват това предателство, трябва 
да бъдат заменени и преследвани за „предателство“:Г-ЦАR7.

Трябва да
Отменете чуждестранната собственостна:Активи, бизнеси, производство, 
първично производство, ресурси, недвижими имоти, интелектуална собственост, 
земя! Без обезщетение.

Законодателство, чужда собственост, престъпление: Предателство,Г-ЦАR7.Активи, 
бизнеси, право на собственост, IP, ресурси, които вече са собственост на чужденци, се 
конфискуват без компенсация.

Заменете бизнеса с чуждестранна собственостCRon(Управляван от 
общността с нестопанска цел)! Подкрепете CRon!Избягвайте 
мултинационалните компании!

Сменете, преследвайте(предателство)Правителство, държавни служители това
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позволяват или насърчават чуждестранна собственост!Г-ЦАR7Чуждата 
собственост е нахлуване и окупация без използване на военна сила.Защитете 
общността си от тази заплаха.

Разрешавайте само внос, който не се конкурира или не замества местни стоки и услуги.
Насърчавайте местното производство и услуги, за да избегнете необходимостта от внос. 
Провинциалното самозадоволяване е най-добрата техника за оцеляване.

„Отмяна на чуждестранна собственост“

„Запазване на местни работни места“

Франчайзинг(Бизнес модел: Клониране)Г-ЦАR6
Франчайзинге алчност, печеливша маркетингова система за клониране. Това 
използва определен бизнес модел, отколкото да се клонира.Предназначен е за 
посредствен дребен печалбарски капиталист. Да разпространява рак като
(Глобализация) над Планетата.Клиентите губят своята идентичност. Те изглеждат и 
ядат еднакво в Ню Йорк или Берлин. Безсмислени зомбита. Това свършва!

Франчайзингунищожава местните традиции, култура, уникалност, разнообразие. Повечето 
франчайзи са „американски“ или базирани на американски маркетингови системи. Те често 
предлагат нездравословни продукти: заведенията за нездравословна храна, САЩ и техните 
културни клонинги са основната причина за плаката „Диабет“, плака „Затлъстяване“
(мърморливи хора)“, епидемия от високо кръвно налягане, акне..Франчайзите унищожават 
местната кухня, модата... Общности, правителство, които позволяват на чуждестранни 
франчайзи да оперират, предават местната кухня, наследство, традиции, население,Г-ЦАR7.

Франчайзиунищожавайте разнообразието, като продавате „Дизайнерски дрехи“.Тези 
дрехи са униформи(дънки..)за хора, които предават културата и наследството си, 
безмозъчни, примитивни, тъпи клонинги.Избягвайте тези манекени!

Франчайзиса основната причина за търговски центрове.Франчайзите нямат достатъчно 
персонал и използват лошо обучени и недостатъчно платени(юноши, случайни)персонал. 
Център за пазаруване(рай за шопинг)са големи прахосници на енергия, които се нуждаят от 
по-замърсяващи електроцентрали. Те също така създават много боклук. Затворете всички 
франчайзи! Заменете ги сCRon.
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Франчайзис техния хитър маркетинг(използване на човешката слабост и лековерност)са 
основната причина за зависимостите:Любител на пазаруването и пристрастен към джаджи!
Франчайзите нямат достатъчно персонал, използват слабо обучени подплатени младши, случайни 
служители. Обслужването на клиенти е лошо или изобщо не съществува. Повечето „Изгодни 
сделки“ и „Продажби“ са измама!

Custodian Guardians вярват, че франчайзингът е анти1 Богзащото подкопава1 
Божиедизайн на местната уникалност и разнообразие.Това, че франчайзингът е 
глобален, се противопоставя1 Божиеантиглобализация.

Трябва да
Конфискувам(без компенсация)всички франчайзи и ги конвертирайте в местниCRon!
наказвамАлчният франчайзополучател ги поставя в клетка,Г-ЦАR6

Подкрепете местния уникален традиционен бизнес(преобразуван в CROn).Защитете
наследството на вашите общности:Противопоставете се на франчайзинга, 

глобализацията и чуждестранната собственост

Freeholdобществена земя, ограбена от общността...Г-ЦАR6
Freeholdземята е публична земя, ограбена от общността от корумпирано престъпно 
правителство(корумпираното престъпно правителство е отстранено, подведено под 
отговорност).Корумпираното престъпно правителство или раздаде земя(клекнал)или го 
продадоха на алчни престъпници, паразити, хищници, печалбари(спекуланти със земя).
Спекулантите със земя са паразити, нуждаещи се от рехабилитация:Г-ЦАR6Край на свободната 
собственост! Подкрепете собствеността върху земята на Shire!

Freeholdземята се използва от инвеститорите за спекулации(залагам)
надявайки се да повиши цените на имотите(печалба, капиталова печалба)
отказване на достъпен подслон в общността. Инвеститорите също 
използват земя със свободна собственост за престъпно избягване на 
данъци(отрицателна предавка),Г-ЦАR6Това свършва!

Някои инвеститори издигат крехки сгради и 
начисляват надценен наем. Хората, които не могат 
да плащат, стават бездомни.Инвестиционните 
имоти всъщност не се купуват за доходи от наем, а 
се използват за укриване на данъци. Резултат

разлагащо се човешко жилище(хората изнасят хлебарки, гризачи се нанасят). 
Бедняците губят собственост без компенсация, затварят ги в клетки,Г-ЦАR6

Freeholdземята е частна собственост.Лишаване на използването на земята от 
общността в полза на всички. Freehold(Забранено влизане)отрича използването на 
всички езера, плажове и реки, отрича пикник на голф игрище..„Богатство-апартейд“. 
Свърши!Г-ЦАR6
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1 Богсъздаде планетата Земя, за да бъде използвана и наслаждавана еднакво от 
всички хора.Земята със свободна собственост и частните жилища са обидни за1 Бог.
Край на свободната собственост!

Трябва да
Цялата земя е собственост наГрафство(Местно управление). Земята със свободна собственост е 
крадена стока. Графството не трябва да плаща обезщетение при прехвърляне на право на 
собственост.Собственикът обитател може да остане в къщата, докато поиска да се премести или 
да умре. Тогава Графството поема контрола(няма имоти за собственост).

Инвестиционните имоти, както земята, така и сградите, се поемат под контрол без 
компенсация отГрафство. Инвеститор е преследван за „Престъпление срещу 
общността“Г-ЦАR6Край на инвестиционните имоти!

Край на свободната собственост!
Глобализацияне е част от съдбата на човечеството.

1 Богнаправи много ясно, че 
глобализацията не е част от съдбата на 
човечеството.1 Богвярвания в7 
племенаразвиващи се самостоятелно 
и отделно(Карта).1 Богиска човек-
мил към'Спрете глобализацията!

Ако човечеството не успее'Спри се'глобализацията тогава1 Бог
ще действа.Не се ядосвай1 Богвнимавай1 Божиевнимание:
Разрушаване на Световния търговски център в Ню Йорк, 
кредитна криза в САЩ, Брекзит на Лондонското Сити.

Глобализацията е част от веригата на злото.Глобализацията беше похитена от алчни 
печалбари, за да бъде използвана за техния пирамидален маркетинг(Свободна търговия)
за да продължат да растат печалбите, докато не изчерпят държавите, ресурсите. 
Свободната търговия е глобализация, тя се движи от мултинационални предприятия, 
които експлоатират труда, изнудват пощата, подкопават правителството.
Мултинационалните предприятия подкопават суверенитета на една държава. Води до 
корупция, експлоатация! Демонтаж Мултинационалните конфискуват активи без 
компенсация и ги превръщат в местниCRon.

Алчните печалбари са създали пропагандни организации: G 20 (Алчните двадесет, 
основна причина за замърсяване), G 8(Алчни осем, богатство, апартейд), МВФ
(Международен валутен фонд, глобален лихвар), WEF (Световен икономически 
форум, публицист на Greed), СТО(Световна търговска организация
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зация, причина за богатството апартейд).Тези организации промиват мозъците на 
обществото, че алчността е добра, печалбата е добра и глобализацията е отговорът 
на всички наши проблеми. Реалността е, че глобализацията се използва за 
намаляване на разходите. Чрез преместване в страни с по-ниска структура на 
разходите. Уволняват хора в една област и наемат робски труд в друга.Това 
приключва.Правителства, организации, лица носят отговорност!

По-ниски разходи се постигат чрез наемане на непълнолетни 
деца в нездравословни и опасни работни зони. Те са ниско 
платени, недостатъчно хранени, работят дълги часове без 
почивки, без права на почивка, без здравни ползи.Пропускане 
на детски преживявания, игри и образование.Докато алчните 
печалбари се смеят чак до банката, възхвалявайки своя идол 
„Глобализацията“.Това зло свършва!Г-ЦАR6
Когато няма деца, се използва друг подклас, женски.Жените 
често се третират по-зле. Докато работят при същите 
нечовешки условия като децата, много жени също трябва да 
предоставят сексуални услуги(изнасилен). Много мъже също са 
експлоатирани, но не толкова зле, колкото децата и жените.
Това зло свършва!Г-ЦАR6
1 Бог”s дизайн: 7 провинции! 
Африка, Амазония, Америка, 
Европа, Монголия, Океания, 
Персиндия.Край на всички 
международни води. Те са 
разделени между 7 провинции.

Трябва да
Всички глобални организации: спортни, 
политически, военни, търговски, 
развлекателни са затворени. Спира 
миграцията на хора(без преместване в 
други провинции).Няма празнични 
пътувания до други провинции.

Няма глобална култура.Глобални организации, CN(нации от Британската общност), 
ФИФА(футбол), G20, G8, G7(замърсители), МВФ(Лихари), МОК(олимпиада), НАТО
(наемници военнопрестъпници), ОПЕК(замърсители), ООН(Организираните нации 
носят мизерия, страдание, унищожение, смърт).. са анти 1Бог
. Всички те са затворени.
Жечпосполитананации(CN)са създадени от английски пирати
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да граби, разпространява робство, робски труд. Днес(CN)имат 
марионетни режими(правителства)които помагат в ограбването 
на тяхната страна в полза на английския наследствен тиранин.CN 
е разпусната и нациите освободени.

ФИФАкорумпирана организация за спортни развлечения на 
знаменитости. Хаби ресурси на общността. Затворен, преследван:Г-ЦАR6 
Местата на FIFA се разрушават, земята се използва по-полезно от 
общността.Професионалният спорт приключва!Спортът не е работа, а 
неплатено хоби.

МОКправи цирк(олимпиада), карайки страните да прахосват милиарди за 
развлечения на изродни шоута. Артистите се стремят към елитарност, 
използвайки законни, незаконни добавки, превръщайки се в неестествени 
изроди. Олимпиадата е водена от алчност, пилеейки оскъдни ресурси, 
които са необходими за премахване на бедността.Добавено е странично 
шоу на ужасите параолимпийски игри тук хората с увреждания се 
подиграват. Затвори +Г-ЦАR6Местата на МОК се разрушават, земята се 
използва по-полезно от общността. Цялото финансиране за целите на 
спортистите. Всеки бивш и настоящ член на "МОК" получава,Г-ЦАR6

ОПЕКпетролен картел, който държи човечеството за откуп! Картелът 
се разпада, членовете му получават:Г-ЦАR6. Изгарянето на маслото 
свършва! Превръщане на маслото в пластмасови краища!

НАТОЕвропейската наемна армия, която служи на глобалния 
тормоз и експлоатация на САЩ. НАТО убива цивилни, разрушава 
инфраструктура, домове.Той е разпуснат, неговите военни 
престъпници, бунтовници са затворени:Г-ЦАR7НАТОсъс своите 
оръжия за масово унищожение: А(Атомен), Б(бактериологичен), ° С
(химически)е основна заплаха за човешкото оцеляване.

ООНобслужва държавите с личен интерес с право на вето.Тези 
страни са най-големите търговци на оръжие, които отказват мира 
на човечеството.ООН провали човечеството. Не е спряло: Детски 
трудпорнография, войник, работа геноцидкланета: политически, 
расови, религиозни,..

Пристрастяванияалкохол, наркотици, хазарт, преяждане, пазаруване, пушене 
Генетична модификацияживотни, микроорганизми, растения, хора 
Бездомностлихвари, бедняци, апартейд на богатството Гладнад риболов, 
прекомерна паша, хранителни отпадъци, земя, отровена с токсини Замърсяване
атмосфера, въздух, почва, космос, вода порнографиявъзрастни, животни, дете, 
хомосексуален, смесен пол Бедносткредит, дискриминация, безработица, 
богатство апартейд
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Печалбарствокартел, капиталова печалба, монопол, надценка, хеджиране Робстводете, дълг, 
възрастен, проституция, нископлатена работа жаждапрекомерно напояване, замърсяване на 
прясна вода, отпадъци от прясна вода Тираниянаследствено, политическо, кредитно, 
печалба, богатство Отпадъцистоки за еднократна употреба, производство на боклуци, 
свръхпроизводство, опаковане Апартейд на богатствотоимоти, в правосъдието, избягване 
на данъци, данъчен рай ООН е разпусната!Човечеството приема „Манифеста на законодателя“

Глобализацията подкопава 1на Богадизайн 
Глобализацията ядосва 1Бог! Не се ядосвай 1
Бог!
Спомнете си Вавилонската кула, спомнете си кулите близнаци (WTC) Ню Йорк!

Търговски център, мол...капиталистическата система за търговия на дребно
алчност, печалба, отпадъци и замърсяване.

Търговски център,Търговски центъре част от капиталистическата маркетингова система на 

дребно на алчност, печалба, прахосничество и замърсяване.Търговски център,Mall насърчава 

дублирането. Дублирането има за цел да увеличи конкуренцията, да намали цените, да предостави 

по-добро обслужване.Това е фантазия капиталистическа лъжа!!!...

3Супермаркетипродава почти същите продукти на една и съща цена. 99% от цените са 
идентични, което прави конкуренцията фантазия. Дублирането е скъпо, което прави по-
ниските цени мит.Намаляване на разходите при беден персоналг обучени ниско платени
(юноши, случайни)персонал води до лошо или несъществуващо „обслужване на 
клиенти“.

Дублираневоди до загуба на подово пространство.Повече подово пространство се нуждае от 
инсталиране на повече мебели. Използва повече енергия, което създава нужда от по-
замърсяващи електроцентрали.Всичко това създава повече „боклук“, „замърсяване“ и 
разходи. Край на дублирането!
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ПазаруванеЦентровете насърчават нощен начин на живот. 
Пазаруване, когато е тъмно.Следователно това е нездравословно
Графство"налагам"Нощен вечерен час'.Търговските центрове са 
скъпи за изграждане, поддръжка, консумират много енергия, 
разточително дублиране създават много боклук. Краят на 
търговските центрове, каквито ги познаваме!

Франчайзиса основната причина за търговски центрове. Франчайзите 
нямат достатъчно персонал, използват лошо обучени хора с недостатъчно 
заплащане(юноши, случайни)персонал.Франчайзингът унищожава 
местните традиции, кухня, култура, уникалност и разнообразие. Защитете 
вашата общност! Затворете всички франчайзи!

Има по-добър начин:Комплекс CROn Retail Bazaar(CRBC).Заменете 
търговски център, търговски център сCRBC.
CROn Retailмодел съчетава всички нужди на дребно, за общо живеене в клъстер, в 
1 търговски комплекс.CROn Retail заменя без дублиране целия франчайз: храна, 
дрехи, разнообразие... CROn Retail заменя клонинги за бързо хранене със 
здравословен бар за напитки.Bazaar е продажба на дребно на домашни продукти и 
любими артикули.

CRBC4 ниво(Ниво на земята, ниво 1, ниво 2, ниво 3, покрив със слънчев панел) 
сграда. Приземното ниво е склад, стоки за търговия на дребно, базар. Ниво 1:
търговската зона на CROn, включително бар за напитки. Ниво 2:чаршията, 
всичко домашно, любимо. Ниво 3:Офис и зона за почивка на работниците.

CRBC е до „SmeC'(Медицински образователен комплекс Shire).И двете са 
заобиколени от общински клъстерни жилища и работнически параклиси на 
графството.Всички са част от Shire Oasis!

Заменете търговски центрове и търговски центрове с:
CROn Retail Bazaar Complexes(CRBC).Изисквайте CRBC!
Поддръжка на Custodian Guardian, CRBC!Те го популяризират, купуват там, участват 
доброволно и получават отстъпка.CRBC са част от социалния живот на Custodian Guardian. 
Място, където да се срещнете, да се видите,..

Избягване на данъциИзбягването на данъци е престъпление:Г-ЦАR6

Данъците са необходими, за да може правителството да изпълни своите задължения и 
очаквания към своя народ. Хора, които избягват да плащат данъци, нямат право да използват : 
Public(образование, здравеопазване, паркове, пенсии, пътища, транспорт,..)услуги. Избягването 
на данъци е престъпление,Г-ЦАR6.

Минимизирането на данъците е избягване на данъци!Тръстовете са избягване на данъци! Данък
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подлежащите на приспадане дарения са избягване на данъци! Инвеститорите 

също използват земя със свободна собственост за престъпно избягване на 

данъци(отрицателна предавка).Избягването на данъци е кражба от общност! Г-

ЦАR6Правителството, което позволява избягването на данъци, се заменя, 

таксува се:Г-ЦАR6

Данъчно пиратство! Страните данъчни убежища насърчават чужденците да 
ограбват родните си страни и да депозират плячката в своите банки. Държавите 
данъчно убежище се затварят.Техните банки(лихвари), Правителство:Г-ЦА R6
Данъчен подслон Правителството също трябва да компенсира(просрочени данъци, 
наказателни компенсации, разходи)ограбените страни.

Данъчен подслон:Аляска, Андора, Бахамски острови, Белиз, Бермуди, 
Кайманови острови, Лондонско сити, Кюрасао, Кипър, Делауеър, Дубай, 
Флорида, Джърси, Гърнси, Хонг Конг, Ирландия, Остров Ман, Лихтенщайн, 
Люксембург, Монако, Невада, Панама, Сан Марино, Сингапур, Сейшели, Южна 
Дакота, Швейцария, Тексас, Търкс и Кайкос, Вануату, Ватикана, Вирджински 
острови, Уайоминг.

Трябва да
Край на избягването на данъци! Виновните са лишени от активи, затворени в клетка,Г-ЦАR6!

Край на зоните за данъчни убежища! Виновните плащат данъци, наказателни 
обезщетения, разноските отиват в затвораГ-ЦАR6!

Неспечеленонещо, придобито не чрез труд или служба
Неспечеленоможе да бъде позиция, сила 
или богатство поотделно или като 
комбинация.Неспечелена позиция, мощност

или Богатството е част от неморалната култура на „Веригата“.на злото'.Неспечеленото е 
незаслужено, антисоциално, не е оправдано, не се толерира от общностите.

Неспечелена позиция:Наследствено, корупционно издигане или престъпна 
дейност поотделно или в комбинация.
Наследствени:Родителите предават позицията на децата... Корумпирана промоция:
Разширено семейство или приятели са повишени... Престъпна реклама:
Популяризиран поради тормоз, заплахи, насилие Неспечелената позиция се анулира, 
приключва. Организаторите получаватГ-ЦАR6
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Неспечелена сила:Наследствена, корупционна или друга престъпна 
дейност поотделно или в комбинация.
Наследствени:Монархия, Кралство, Политически тиранин, Династия,... корупция:
Групи по интереси поставиха марионетка на власт... криминален:Престъпници, 
нашественици, окупатори поставят марионетка на власт... Неспечелената сила се 
отказва, завършва. Организаторите получаватГ-ЦАR7

Неспечелено богатство:Наследствени, доходи, трудови обезщетения, елитарни 
предимства или престъпна дейност поотделно или като комбинация. 
Наследствени:Имение...
Приходи:получен, но неспечелен доход:капиталова печалба, дивиденти, лихви, 
наеми, печалби,..
Предимства за работа:за по-високи заплати(привилегии, допълнителни облаги):Застраховка (здраве, 

стоматология, живот, пенсиониране), обучение, пътуване,..

Елитни предимства:Пътуване със самолет, Бодигардове, Бонуси, Грижи за деца, Семинари, 
Ескорт, Клубни членства, Кредит с отстъпка, Фитнес треньор, Подслон, Застраховка(здраве, 
стоматология, живот, доходи, пенсиониране), Лимузина и Шофьор, Разпределение на 
печалбата, Почивки,..
криминален:Изнудване, Измами, Кражба на самоличност, Кражба,..

Цялото неспечелено богатство се конфискува, приключва. Организаторите получаватГ-ЦАR6

Забележка!По-горе работните предимства и елитните предимства не са свързани с работата и 
не трябва да се плащат от работодателите.Служителите, които получават някое или всички от 
горните обезщетения, са отменени.

Наследственото прехвърляне на позиция, власт, богатство също означава прехвърляне на 
„вина“, дълг.Предшествениците, Родителите прехвърлят своето зло, престъпления, вина на 
следващото поколение. Сегашното поколение носи отговорност за предишното поколение.
Попечителят Пазител се противопоставя на наследственото прехвърляне на позиция, власт, 
богатство. CG поддръжка, отговорна за прехвърлянето на наследствена „вина“.

Неспечеленото е незаслужено, свършва !!!
съюз(труд, труд, търговия) представлява елитарни алчни работници.

Заден план:Наследствените тирании използваха класова система, за да 
разпределят богатството на кралството.Индустриализацията създаде 2 нови 
класи, частна собственост(паразитни, хищнически, печалбари)разчитащи на 
кредит и работници без права и защита(робски труд).

Наследствените тирани бързо сключиха сделка с предприемачите и 
индустриалците(паразитни, хищнически, печалбари).Роял и Роялист щяха да 
получат вътрешна информация, рушвети и преференциални сделки(все още 
правя). Частната собственост Капиталистите нямат ограничения за това колко те

41 1 Свитък на вярата 4 LGMКакто е писано така и ще бъде18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
www.universecustodianguardians.org

могат да експлоатират работниците и другите селяни. Роялистът ще въведе закони, които ще 
защитават алчността, експлоатацията, частната собственост и ще потискат, криминализират 
работниците.Несправедливостта се превърна в „върховенство на закона“.

Наследствените тирани, роялистите и частната собственост 
се превърнаха в най-злата форма на управление, 
икономическо приложение.Неморално, несправедливо, 
анти1 Бог!Наследствена тирания, край на капитализма!

Работници и недоволни политици замениха някои наследствени тирании с 
политически тирании.Роялисти с технократи. Частна собственост с държавна 
собственост.Бизнес монопол(частен, държавен)доведе до работнически 
монополи(синдикати).Политическата тирания, монополите на бизнес 
работниците свършват!

Бяха създадени синдикати, за да се създаде равенство за работниците.Синдикатите използват 
престъпно поведение(изнудване, сплашване, саботаж, насилие,..)по време на преговори за заплати. 
Те се водят от елитарни технократи с университетско образование, които фалшифицират социална 
справедливост, лишени от трудов опит, членове на капиталистическата система.Те ограбват 
средствата на членовете и злоупотребяват с лоялността на членовете за собствените си 
политически амбиции. Тези фалшификати саreason Работническите движения, ръководени от 
синдикални лидери, са посредствени копия на бизнес движения. Това свършва!

Трябва да
Частната собственост, държавната собственост са премахнати и заменени с
'CRon'.Съюзите са дерегистрирани.Правителството годишно определя заплатите 
и условията(wmw).
Държавно предприятие се преобразува да работи като „CRon'.
Предприятието частна собственост се конфискува без компенсация и 
се преобразува вCRon(с)'.Като част от aCRonе част от общността.
'° С"общността е"Графство'
'Руправляван отD-mC'(Комитет за вземане на решения от 7)
'О“ собственост на своите работници платениwmwи неплатени доброволци
'н"не за печалба(клиенти, клиентите не се възползват)
За икономическо управление, заплати, условия(wmw)се определят ежегодно от 
правителството на провинцията.За най-добро икономическо управление всеки a
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Работник на заплата(wmw).Вече няма нужда от съюзи. Те са дерегистрирани. Паразитните 
синдикални организатори вече могат да вършат работа.

университет(Колеж)корумпирано елитарно разточително образование.

Университетите са арогантен корумпиран елитарист. Те се 
използват като пряк път към богатство и власт. Корумпирана 
„Мрежа на старите момчета“.Загуба на ресурси на общността и 
загуба на време от ученици! Студентите без професионален 
опит са надплатени и недостатъчно квалифицирани.

Университетите пренебрегват научното образование, за да гонят класации.Което е от 
полза за администратори, професори,...Които са надплатени под работа.

Администратори, професори, учители, не посещавайте кампуса повече от 150 дни 
в годината, не повече от 4 дни в седмицата, не повече от 3,5 часа на ден.
Превръщайки ги в най-мързеливите надплатени служители във всяка общност.

Преследването на класирането води до по-голям кампус, 
повече кампуси, кампуси на далечни места.Големи сгради на 
кампуса с много празни пространства.Безполезна суета 
големи озеленени паркове и градини. Това свършва!

Преследването на класирането води до създаване на безполезни степени.Удължаване на 
продължителността на курсовете. Насърчаване на писане на безполезни дипломни работи.
Раздаване безполезно(Dis)Почетни степени.

Преследването на класирането води до предоставяне на 
пищно скъпо забавление(Елитарен спорт със знаменитости, 
театър).Артистите получават стипендии.Те се квалифицират 
поради тяхната мускулна или развлекателна стойност, а не 
поради използването на мозъка им.

Преследването на класирането води до създаване на безполезни степени.Удължаване на 
продължителността на курсовете. Насърчаване на писане на безполезни дипломни работи.
Раздаване безполезно(Dis)Почетни степени.

За ½ година студентите не могат да учат 
(Администраторите, професорите имат 
свободно време).Удвояване на 
посещаваното време.В резултат на това 
учените губят живота си и общността 
губи производителност.

½ годишна почивка води до скука.Тази скука води до безнравственост (Алкохол, 
злоупотреба с променящи ума вещества, секс оргии,..)и престъпност(Изнасилване, 
нападение, тормоз, вандализъм..). Университетите са най-често срещаното място
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за да бъде тя експлоатирана и/или изнасилена. Най-
големите нарушители са разглезените богати потомци
(Арогантен, мързелив, мързелив, отвратителен)които 
обикновено се разминават. Прикриват се престъпления на 
университетски артисти, администратори, професори. 
Затвори университета, съди!

Бакалавърската степен често се състои от 24 предметни модула и в 
идеалния случай се завършва за 3 години.Темите обаче не са налични 
или са отменени.Удължаване на обучението с ½ или с 1 година. 
Пропиляване на студентски живот. Насърчавайки ги да бездействат.

8 от 24-те предметни модула са основни. Останалите не са.Повечето предмети са 
остарели, когато се прилагат години по-късно. В резултат на превъзпитание.
Администраторите на Вселената са: студент, живот, време, прахосници на богатство, 
държат ги отговорни,Г-ЦАR7. Затвори университета да ги разруши и да ги възстанови 
като работен параклис на графството !!

университетиелитарен пряк път към Топ позиции.Край! Професионалната 
кариера на попечител настойник чиракуване го замества.Чиракуване> трудов 
стаж> допълнително обучение> повишение по стаж> трудов стаж> по-нататъшно 
обучение> повишение по стаж,...

UCG1образование подкрепя'Учете и преподавайте' метод на 
изследване и'Безплатно обществено образование'.Предоставя се в 
здравни, учебни комплекси,Графство(SmeC)иПровинцияобразование 
(PHeC, PDEc, CE). От неродено до кремация.Учете и преподавайте, 
първо учете(разбирам, разбирам), след това Учи (други какво сте 
научили). След това предайте придобитите знания на следващите 
поколения чрез приемственост на знанието.

Образованието е сътрудничество между родители, учители, медици.Тя включва безплатно 
образование, безплатно здравеопазване, чиракуване.Никакви университети!!!

SmeC'Медицински образователен комплекс на Shire'
PHeC'Областен болничен образователен комплекс

PDEc'Център за спешни случаи на провинциалната отбрана
CE'Служба за спешна помощ на общността“.

Университетските кампуси се рециклират за провинциално, графско безплатно образование, 
работни параклиси,...Парковете, градините се рециклират като пазарни градини,
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овощни градини и светилища.Университетските администратори, преподавателите са 
забранени от образованието, носят отговорност,Г-ЦАР...

Безплатно образование 1 дадена от Бога привилегия !!!

Благотворителност(фалшив)

Данъчно приспаднати даренияса избягване на данъци!Избягването на данъци е 
кражба от Общността!Избягването на данъци е престъпление:Г-ЦАR6

Благотворителни организации, които имат статут на дарение, което се приспада от данъци, сафалшив!

Това са схеми за избягване на данъци, одобрени от корумпираното правителство.Не дарявайте за тези! 

Закрийте благотворителната организация, конфискувайте активи. Сменете, преследвайте 

правителството,Г-ЦАR6

Благотворителни организации, които насърчават даренията с кредитни 

карти. Тези благотворителни организации са лоши, те подкрепят лихвари. 

Задлъжняването на хората е неморално, зло, неприемливо за 

благотворителните организации.Затворете тези благотворителни 

организации, не дарявайте за тях! Закрийте доставчиците на кредитни 

карти. Сменете, преследвайте правителството,Г-ЦАR6

Universe Custodian Guardians се противопоставят на приспадащите се от данъци 
дарения, кредитни карти.Те вярват, че дарявате, защото ви е грижа, искате да 
споделите, подкрепяте. Не защото сте егоист, който избягва данъците.Хората не 
трябва да използват кредитни карти и да задлъжняват. Ставайки кредитни роби!

Инициатори, членове, поддръжници, 
последователи на "Веригата на 
злото". Носят отговорност.Г-ЦАR6 1
Богправи ги отговорни. Така трябва и 
човечеството!

1000-те години на Злото идват към края си.

1 Бог наблюдава и си води бележки !!!

Неуспех 3Вандализъм
Вандализмът може да бъде физически(разрушително), емоционален(нараняващо)или 
частни (злоупотреба със самоличност).Има планиран вандализъм,Г-ЦАR7и импулсивен 
вандализъм,Г-ЦАR3.Всеки вандализъм е антиобществено и антисоциално поведение. 
Вандализмът е заплаха за обществото. Прилагат се отговорност и компенсация.

Физическият вандализъм е унищожаване на лични вещи, дом, общност, 
провинция, пространство.Лични вещивключва: комуникатори, защита на очите
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ция, обувки, транспорт, портфейли...У домавключва: отвътре, отвън. Общност
включва: сгради, местообитания, графити, инфраструктура, транспорт..
Провинциявключва: среда(въздух, земя, море), инфраструктура, светилища, 
транспорт, комунални услуги..Пространствовключва изкуствени космически 
обекти (сателити..),внасяне на опасни организми, изнасяне на опасни 
организми, боклук, замърсяване..

Емоционален вандализъм(EV)е обидно, предателство, измама..Използването на обидна 
реч е емоционален вандализъм. Предаването, измамата е „EV“.Частният вандализъм е 
злоупотреба с поверителността на лица или образувания. Хакване, кражба, измама са 
частен вандализъм.

Планиран вандализъм е планиране, изпълнение на вандализъм с цел наказване на индивид, 
образувание, общност, провинция или пространство.Организаторите, доставчиците на 
средствата, екзекуторите, пасивните поддръжници са преследвани,Г-ЦАR7. Подпалвач, 
саботьор, терорист имат всякакви форми[физическо (разрушително), емоционално 
(нараняващо) или лично (злоупотреба с самоличността)]на планиран вандализъм.

Импулсният вандализъм е резултат от алкохолизъм, наркотици, променящи съзнанието, 
провокация, ярост.Алкохолици, наркомани получават задължителна присъда, която се 
удвоява.Разярен, провокатор и провокиран,Г-ЦАR3.

Вандализмът в общността включва палежи, разрушения от граждански вълнения, графити, 
замърсяване, саботаж.Провинциалният вандализъм включва инвазия, пиратство, 
замърсяване, грешка в планирането.Космическият вандализъм е хакване на човешки 
космически обекти, космически транспорт, замърсяване на Космоса,...

Дръжте вандалите отговорни, защитете семейната общност!
Неуспехите на хората натъжават 1Бог! Направи 1Богщастлив!
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